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Шановні жителі міста Синельникове! 

 

 На виконання вимог Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні” представляю громадськості звіт про свою діяльність та очолюваних 

мною міської ради та її  виконавчих органів  у 2023 році. 

 

Об’єднані єдиною мрією, обравши кожен свій фронт, ми продовжуємо 

боротьбу за Перемогу, за право жити на своїй землі, під мирним небом, разом зі 

своїми рідними. 

У цій боротьбі наше місто залишається міцним тилом для  української  

армії, надійним прихистком для вимушених переселенців. Бо Синельникове – 

частина єдиної незламної України. 

Дякую нашим військовим, які виконують найважчу роботу без відпочинку, 

за будь-яких погодних умов. Вони – наші воїни світла, добра та життя, надії на 

майбутнє. Пам’ятаємо всіх, кого ми втратили… 

Дякую всім, хто трудиться та допомагає нашому війську в тилу, всіляко 

підтримує захисників і захисниць, громадян, постраждалих від війни. 

 Дякую команді депутатів міської ради, виконавчому комітету, працівникам 

структурних підрозділів міської ради за оперативну та злагоджену роботу в 

умовах воєнного стану, вирішення актуальних питань громади. 

 Вдячний  обласній та районній військовим адміністраціям, голові обласної 

ради Миколі Лукашуку, за постійну підтримку і будь-яку допомогу для нашого 

міста в умовах воєнного часу! 

 

Усім благодійним, громадським організаціям, іноземним партнерам,  які 

постійно допомагають громадянам, постраждалим від ворожих атак, прибулим 

до нашого міста з районів бойових дій, які опинилися в складних життєвих 

обставинах. 

 

 У 2023 році пріоритетними напрямками діяльності були: наповнення 

бюджету громади та забезпечення її безперебійної життєдіяльності, підтримка 

армії, охорона здоров’я, освіта, соціальний захист громадян різних категорій, 

допомога ветеранам війни, членам сімей загиблих, внутрішньо переміщеним 

особам.  

 

 Упродовж року проведено 8 сесій Синельниківської міської ради                                

VIIІ скликання, на яких прийнято 278 рішень, що мають важливе соціально-

економічне значення в галузі благоустрою міста, соціального захисту  громадян,  

освіти, медицини. 

Проведено 8 спільних засідань  постійних комісій міської ради. 

Видано 215 розпоряджень міського голови з основної діяльності. 
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Виконавчими органами міської ради є її виконавчий комітет, управління, 

відділи та інші структурні підрозділи. 

        Щоденна робота апарату міської ради та її структурних підрозділів 

направлена на виконання законів України, актів, доручень Адміністрації 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

розпоряджень та доручень Дніпропетровської обласної військової адміністрації, 

обласної ради, районної військової адміністрації та здійснюється відповідно до 

квартальних планів роботи та щомісячних календарних графіків заходів, на 

виконання яких у 2023 році проведено: 

 54 засідання виконавчого комітету, на яких  прийнято 478 рішень, що 

забезпечують розвиток міста, захищають права його жителів. Функціонує 71 

колегіальний орган. 

   

Забезпечення  безперебійної життєдіяльності громади  
 

Надзвичайно важливим залишається питання водопостачання міста.  

З метою запобігання екологічної небезпеки в разі довготривалого 

відключення води через військову агресію рф, облаштували резервні джерела 

водопостачання: побудували 9 криниць у різних районах міста для 

використання в якості резервного водопостачання технічної води по вулиці 

Миру, Михайла Коцюбинського, Променева (колишня Ковпака),  Центральна, 

Троїцька (колишня Чехова), Європейська (колишня Богми). Витратили                    

2880,3 тис.грн. 

Синельниківським міським водоканалом Дніпропетровської обласної ради 

у 2023 році виконано заміну 1200 м трубопроводу по вул. Робітнича (колишня  

Робоча), а також замінено 102 каналізаційних люки та 36 водопровідних люки. 
 

Провели роботи з відновлення аварійних ділянок дорожнього покриття 

доріг міста, виконано близько 8 тис. кв. метрів доріг. 

Виконано горизонтальну розмітку центральних вулиць всього міста, 

розмічені пішохідні переходи та лежачі поліцейські, виконано заміну                                  

39 дорожніх знаків. 

З метою запобігання руйнуванню дорожнього покриття та відведення 

паводків під час утворення талої води провели прочищення лотків стічних 

вод. 

Розробили проєкт «Благоустрій населених пунктів, реконструкція зливової 

каналізації від вул. Паркова до вул. Миру у м. Синельникове Дніпропетровської 

області». 

Ліквідовані 2 стихійних сміттєзвалища на території міста. 

Виконані заходи з інвентаризації зелених насаджень на території міста 

(вул. Козацька, вул. Березнева (колишня 8 Березня), вул. Троїцька (колишня 

Чехова), вул. Небесна (колишня Тітова).  

У 2023 році виконано санітарну обрізку 205 дерев на території міста (на 

територіях освітніх установ, а також відповідно до звернень мешканців міста), 

висаджено 0,09 га нових газонів та квітників. 

Проведено відлов та стерилізацію 90 безпритульних тварин. 
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У рамках заходів щодо покращання благоустрою міста у 2023 році за 

кошти субвенції державного бюджету у центральній частині міста завершили у 

повному обсязі роботи по об’єкту «Капітальний ремонт, благоустрій 

території парку «Центральний» по вул. Гурджуанська у м.Синельникове 

Дніпропетровської області», який передано у підпорядкування та облуговування 

на баланс комунального підприємства «Благоустрій» Синельниківської міської 

ради. 

У 2023 році здійснено заходи щодо автоматизації мереж зовнішнього 

освітлення, а саме: впроваджено автоматичну систему обліку, яка дозволяє 

відстежувати дистанційно пошкодження на мережі та загальне функціонування 

мережі зовнішнього освітлення. 

Провели роботи з відновлення покриття проїзної частини доріг на 

території кладовища «Східне»,  а також на площі кладовища Східного на Алеї 

Героїв,  де відбувається поховання загиблих захисників. Виконано демонтаж 

майданчика для церемонії прощання, кам’яної стели та перенос пам’ятного знаку 

жертвам Голодомору 1932-1933 рр.. Проведено вирізання кущів навколо Алеї 

Героїв. 

З метою належного утримання дитячих майданчиків виконано 

відновлення елементів благоустрою та поточне обслуговування цих об’єктів. На 

проведення ремонтних робіт та відновлення належного стану дитячих та 

спортивних майданчиків комунальної власності використано 118,0 тис. грн. 

 

Для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, 

проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, надання 

постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його 

життєдіяльності, розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання 

постраждалого населення, створено міський матеріальний резерв на суму 

866,045 тис.грн згідно з визначеною номенклатурою. 

З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних із 

військовою агресією російської федерації, внаслідок якої були вибиті вікна, та з 

метою недопущення подальшого руйнування віконних рам, з міського 

матеріального резерву були виділені матеріальні цінності (тарпаулін) на суму       

3,9 тис.грн. 

Фонд захисних споруд цивільного захисту міста налічує 66 укриттів, 

серед яких – сховища, протирадіаційні укриття, найпростіші укриття (підвальні 

приміщення) комунальної, спільної сумісної, колективної, приватної та 

державної форм власності. 

У місті створено 6 Пунктів незламності комунальної власності (далі – 

ПН) для підтримки  громадян у разі тривалого знеструмлення міста (блекауту). 

Вони призначені для тимчасового перебування громадян, цілодобово і 

безкоштовно. У ПН є освітлення, вода, аптечки,  інтернет, кімнати  «матері та 

дитини», місця для маломобільних громадян. Тут можна  зігрітися, підживити 

мобільні пристрої, випити чаю.  
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У 2023 році оброблено 46 інформаційних повідомлень про пошкоджене 

майно, що надійшли з порталу Дія. Комісією з обстеження пошкоджених об’єктів 

в місті Синельниковому складено 30 актів обстеження пошкодженого об’єкту 

нерухомого майна в результаті воєнної агресії рф та внесена відповідна 

інформація до Реєстру пошкодженого та знищеного майна.  
 

З червня в місті запрацювала додаткова патрульна машина. Авто для 

правоохоронців придбали коштом громади в рамках міської «Програми 

забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території 

м.Синельникове».   

Спецмашина слугуватиме для патрулювання міста Синельникове, 

покращення оперативності реагування на звернення громадян та для 

використання в службовій діяльності. 
 

Охорона здоров’я 

Нагальним завданням є створення комфортних умов для надання 

населенню медичних послуг, покращення матеріально-технічної бази 

підприємств охорони здоров’я. 

Оновлено автопарк Центру первинної медико-санітарної допомоги (далі  

- ЦПМСД). Для належного виконання умов договору із Національною службою 

здоров’я України щодо виїзду лікаря до пацієнта за місцем їх проживання, де 

заклад охорони здоров’я має забезпечувати безперервність надання первинної 

медичної допомоги, для ефективного надання допомоги пацієнтам, за кошти  

міської територіальної громади придбано спеціалізований автомобіль. 

У 2023 році капітально відремонтували  частину покрівлі амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини № 3. 

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України та вимог щодо 

утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту провели 

поточний ремонт найпростішого укриття (підвальне приміщення) на 

території амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 1.  

Для використання у якості резервного водопостачання технічної води тут 

побудували криницю (каптажний водозабір) для потреб підприємства та 

населення довколишньої території.  

Для ЦПМСД придбали медичне обладнання, а саме: 1 аналізатор сечі,  3 

електрокардіографа та комп’ютерну техніку. 

У липні відновила свою роботу амбулаторія загальної практики 

сімейної медицини №2. Після модернізації та капітального ремонту було 

відкрито сучасну амбулаторію за сприяння Українського фонду соціальних 

інвестицій (УФСІ). Штат амбулаторії поповнили двома молодими фахівцями:   

лікарем- педіатром та лікарем- терапевтом.   

Наприкінці 2023 року реалізовано можливість надання медичної допомоги 

пацієнтам з психічними розладами та укладено договір з Національною службою 

здоров’я України  «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними 

розладами на первинному рівні медичної допомоги».  
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З метою покращення діагностики та виявлення захворювань для 

Синельниківської центральної міської лікарні, яка є  кластерною,  на умовах 

співфінансування бюджетів області та міста, територіальних громад 

Синельниківського району  придбали компʹютерний томограф вартістю               

29 млн. грн. 

Окрім цього, у 2023 році лікарня  (за рахунок різних джерел) отримала 

обладнання на суму близько 44,5 млн грн. Це:  медичне ендоскопічне 

обладнання, відеоколоноскоп, генератор змінного струму, електрокардіограф        

12-канальний,  ліжко медичне функціональне з електронним регулюванням, 

прилад для вакуумної терапії ран, отоскоп/офтальмоскоп та інше. 

Для поліпшення умов перевезення хворих зі стабільним і нестабільним 

станом здоров’я, за рахунок коштів бюджету нашої громади, для міської лікарні 

придбали спеціалізований автомобіль швидкої медичної допомоги на базі 

Citroen Jumper, тип А2 загальною вартістю майже 2 млн. грн. 

З метою благоустрою території лікарні, провели поточний ремонт 

під’їзних шляхів до поліклініки (поточний ремонт дорожнього покриття 

ділянок дороги в районі лікарні), поточний ремонт цоколю. 

 

Освіта 

 

У 2023 році запроваджено ряд першочергових заходів, спрямованих на 

забезпечення належного функціонування закладів та установ освіти міста 

та їх інноваційного розвитку. 

В умовах воєнного стану протягом першого півріччя 2023 року роботу 

закладів дошкільної освіти освітній було призупинено через відсутність 

безпечних умов, освітні послуги надавались дистанційно.  

Для дошкільнят організовано освітній проєкт «Дитячий садочок онлайн». 

При ДНЗ №12 працювали групи короткотривалого перебування для дітей 

старшого дошкільного віку.  

У 2023 році завдяки облаштуванню найпростіших укриттів почергово 

організовано роботу груп тимчасового перебування з очною формою освітнього 

процесу у двох ДНЗ та на базі дошкільного підрозділу одного з ліцеїв.  Мета - 

надання освітніх послуг дітям працівників критичної інфраструктури, ЗСУ, 

внутрішньо переміщеним особам та дітям старшого дошкільного віку.  

Ремонти двох найпростіших підвальних  укриттів провели за кошти 

місцевого бюджету на загальну суму 2 708,6 тис.грн. Також для облаштування 

укриттів у дитячих садочках було придбано  столи та стільці, лавки, харчові 

контейнери, килим – пазли, крісла-мішки, питна вода, мультимедійні засоби  на 

суму 504,25 тис.грн.  
З жовтня для дітей дошкільного віку,  не охоплених очною формою здобуття 

дошкільної освіти, організовано надання послуг в дистанційній формі на базі 

ДНЗ № 12 на платформі Telegram-каналу «Sadik-studio online». 

Тут кожного дня  розміщується розклад з різними видами пізнавальної 

активності для дошкільнят на наступний день із необхідними матеріалами до 

заняття та перед початком кожного заняття (згідно з розкладом) виходить анонс 
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з посиланням на прямий ефір у ZOOM. Для тих дітей, хто не зміг відвідати якесь 

із занять онлайн, є можливість переглянути їх у записі згодом на ютуб-каналі 

«Дитячий садочок онлайн». Ця діяльність включає в тому числі й надання послуг 

дітям з особливими освітніми потребами через роботу логопедичної групи. У 

цілому освітній процес в закладах дошкільної освіти міста у 2023 році 

здійснювався відповідно до чинних освітніх програм.  

 

 Збережено мережу загальної середньої освіти. Ліцеї міста працювали 

протягом року в дистанційному форматі, з вересня 2023 року освітній процес 

організовано у змішаному режимі.  

На початок 2023-2024 навчального року мережа закладів загальної 

середньої освіти складала 130 класів. З них в 47 класах організоване інклюзивне 

навчання для 80 дітей, введено посади асистентів вчителів. Корекційно-

розвиткові послуги таким дітям  надаються фахівцями інклюзивно-ресурсного 

центру та корекційними педагогами на умовах цивільно-правових договорів за 

кошти освітньої субвенції. 

 Для успішної соціальної адаптації дітей з особливими освітніми 

потребами на базах закладів загальної середньої освіти №1, 2, 4 функціонують 

облаштовані згідно з вимогами ресурсні кімнати, у ліцеях № 6 та  № 7 – 

інклюзивне розвивальне середовище для дітей з особливими освітніми 

потребами додатково включає медіатеки.  

У місті забезпечено надання якісних освітніх послуг здобувачам освіти з 

особливими освітніми потребами шляхом проведення комплексної та 

консультативної роботи з відповідною категорією дітей, їх батьків та педагогів. 

У червні 2023 року проведено інвентаризацію бібліотечних фондів, 

вилучено російськомовну та застарілу художню літературу, визначено стан 

забезпеченості учнів підручниками на 2023-2024 навчальний рік,  

перерозподілено залишки підручників між ліцеями міста.  

Одним  із  шляхів  поліпшення якості освіти є організація профільної 

освіти. У 2023 році 497  учнів 10-11  класів охоплені профільною освітою. В 

ліцеях міста забезпечено здобуття профільної освіти за напрямами: 

географічний, економічний, біологічний, інформаційно-технологічний, 

математичний. 

Протягом року учні та педагоги мали змогу брати участь у конкурсах 

різного спрямування. Ряд конкурсів проходили в заочній, дистанційній, очно-

дистанційній формі.  

У 2022-2023 навчальному році переможцями ІІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад стали 22 учні ліцеїв. 56 ліцеїстів за результатами проведення 

обласних етапів олімпіад отримали дипломи лауреатів від департаменту освіти і 

науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації. 

З метою підтримки творчо обдарованих дітей міста талановиті діти 

закладів щорічно отримують стипендію міського голови до Дня Святого 

Миколая та Дня захисту дітей. Стипендію міського голови цього навчального 

року надано  41 обдарованій дитині за здобуту  перемогу на обласних, 
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всеукраїнських змаганнях, конкурсах, олімпіадах на загальну суму                            

51,25 тис.грн.  

  

 За результатами Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023» у 

номінації «Початкова освіта» вчителі ліцею № 2 Тетяна  Кравчик й Іванна 

Тішкіна увійшли у 20 найкращих вчителів року.  

У щорічному Всеукраїнському конкурсі «Педагог-новатор» маємо призове 

ІІІ місце у номінації «Інноваційний прорив» (Руслана Баталова, Олена Нежуріна, 

ліцей № 7; Олена Яланська, ліцей № 2).  

Важливим пріоритетом у роботі відділу освіти є заходи, спрямовані на 

соціальний захист дитинства. Протягом навчального року діти, позбавлені 

батьківського піклування, були  забезпечені спортивними формами, 

безкоштовним гарячим харчуванням. 

За кошти державного та обласного бюджетів 30 дітей пільгових категорій 

оздоровлено в оздоровчих таборах, серед яких:  діти осіб, визнаних учасниками 

бойових дій; діти, один із батьків яких загинув у районі проведення 

антитерористичної операції; діти - сироти та позбавлені батьківського 

піклування; діти з малозабезпечених сімей; діти з багатодітних сімей; діти з 

інвалідністю. 

        Крім того, 4 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій, безкоштовно 

відпочивали в Угорщині за рахунок благодійної організації.   
 

      У 2023 році відремонтували покрівлю ліцею № 7,  витрачено  кошти в сумі 

1560,22 тис.грн. Для безпечного пересування учнів по території ліцею № 2, 

зробили  часткову заміну асфальтного покриття на суму 662,69 тис.грн. 

Також у ліцей № 2 було придбано обладнання для лінгафонного кабінету на 

суму 229,36 тис.грн. Для облаштування комп’ютерного класу в ліцеї № 1 було 

придбано ноутбуки на суму 230,20 тис.грн.   

 Дітям з особливими освітніми потребами із залишків коштів за субвенцією 

з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами були придбані ноутбуки для 

корекції психофізичного розвитку на суму 190,06 тис.грн.  

Для  5-6 класів ліцеїв нашого міста за програмою Нова українська школа 

за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за 

спеціальним фондом державного бюджету) в сумі  478,836 тис. грн та 

співфінансування з місцевого бюджету в сумі 53,22 тис.грн були придбані 

комплекти засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів. 
За кошти місцевого бюджету побудували топкову для ліцею № 3, на що 

витратили 1018,85 тис.грн. 
Надали одноразову допомогу, яка виплачується відповідно до ст.25 Закону 

України «Про охорону дитинства» та згідно зі списком дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, яким у 2023 році виповниться 18 років, 

наданого службою у справах дітей міської ради, у сумі 16,29 тис.грн. На підвіз 

учнів у 2023 році було витрачено 208,941 тис. грн. Відповідно до наданих 



8 
 

списків та згідно з калькуляційним розрахунком автотранспортного 

підприємства. 

  

На первинному обліку служби у справах дітей міської ради перебувало 

119 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них 36 дітей-

сиріт та 83 дитини, позбавлені батьківського піклування. Протягом 2023 року на 

облік дітей, які залишилися без батьківського піклування, поставлено 25 дітей, з 

них: 

- 5 дітей влаштовано в дитячі будинки сімейного типу; 

- 1 дитину влаштовану в прийомну сім’ю; 

- 13 дітей влаштовано під опіку та піклування; 

- 5 дітей  влаштовано в сім’ю родичів, знайомих; 

- 1 дитина влаштована у патронатну сім’ю.  

До інституційного закладу не влаштовано жодної дитини.  

Протягом 2023 року створено 1 прийомну сім’ю, 1 дитячий будинок 

сімейного типу та 1 патронатну сім’ю. 

На даний час на території міста функціонує 9 прийомних сімей, в яких 

виховується 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та                 

4 дитячі будинки сімейного типу, у яких виховується 30 дітей. Соціальне 

супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу 

здійснюється постійно, до моменту вибуття дітей з прийомної сім’ї чи дитячого 

будинку сімейного типу. 

На території міста функціонує дві патронатні сім’ї, що дає можливість 

надання населенню послуги тимчасового догляду дітей.  

У 2023 році спільно з ювенальною превенцією відділу превенції 

Синельниківського районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області проведено  18 профілактичних 

рейдів «Діти вулиці». Батькам, які не займаються належним вихованням та 

утриманням дітей винесено 68 попереджень про притягнення їх до 

адміністративної відповідальності за статтею 184 Кодексу України про 

адміністративні порушення.  

Загальна кількість дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, 

складає 63 дитини. За 2023 рік 9 батьків було позбавлено батьківських прав 

відносно 16 дітей за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків. За               

2023 рік здійснено 164 виходи у вказані сім’ї, проведено профілактичні бесіди з 

батьками щодо належного виховання та утримання дітей, а також виховні бесіди з 

дітьми.  

З метою соціального захисту прав дітей у місті вжиті профілактичні та 

інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на запобігання протиправних 

діянь серед дітей та формування здорового способу життя серед них, формування 

толерантного ставлення до ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД дітей, запобігання 

захворюванню у 2023 році у загальноосвітніх школах міста, проведено 7 лекцій.  
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Послуги з позашкільної освіти діти та учнівська молодь отримують у 2-х 

закладах освіти: Центрі дитячої та юнацької творчості  (далі – ЦДЮТ) та 

дитячо-юнацькій спортивній школі (далі – ДЮСШ).  

У ЦДЮТ працюють гуртки образотворчого мистецтва: «Акварель», 

«Барви», «Веселка»; декоративно-прикладного мистецтва: «Талановиті малята», 

«Жар-птиця», «Бісеринка», «Еко студія»; художньо-естетичного напрямку 

«Натхнення», «До зірок»; ранній розвиток «Академія малюків».  

Одним із пріоритетних напрямків є робота з творчо обдарованими дітьми. 

Гуртківці активно брали участь у різноманітних конкурсах, виставках, 

фестивалях обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів в онлайн 

форматі. Маємо таку статистику: участь в 16 конкурсах-фестивалях мистецького 

циклу, учасники - 64 дитини, у підсумку -  42 відзнаки (грамоти, дипломи, 

подяки, кубки та медалі). 

У другому півріччі навчального року вдало розпочали свою діяльність нові 

проєкти: з національно-патріотичного виховання «Моя квітуча Україна» та 

соціальний «Якість життя – наша мета», «Ми українці і цим пишаємось»  та інші.  

У проєктах важлива роль відводиться волонтерській діяльності, 

формуванню національної свідомості та патріотичного духу серед молодого 

покоління. 
 

У Синельниківській ДЮСШ працюють чотири відділення: бокс, дзюдо, 

легка атлетика та футбол.  

Тренери-викладачі всіх відділень на високому рівні проводять змагання на 

своїй базі, яка має статус обласних змагань та турнірів. 

У 2023 році вихованці тренерів-викладачів відділення боксу Олексія 

Решетняка та Максима Гончара почали брати участь у Чемпіонатах 

Дніпропетровської області з боксу серед кадетів різних вікових категорій. 

Ткаченко Ася стала чемпіонкою України на Чемпіонаті України з боксу 

серед юнаків та дівчат 2010 – 2011   років народження. 

Тріумфом для тренерів та вихованок відділення боксу став обласний турнір 

серед дівчат, що пройшов 18 листопада 2023 року в місті, де всі шість учасниць: 

Сіра Валерія, Немеровченко Ангеліна, Захарчук Дар’я, Мороз Поліна, 

Данилевська Євгенія, Ткаченко Ася  отримали перемогу над юними боксерками 

з Дніпра, Миргорода, Одеси, Васильківки, Іларіонового. 

Побільшала і кількість учасників від нашого міста у Чемпіонах 

Дніпропетровської області з дзюдо серед кадетів різних вікових категорій. 

Опаленик Ельвіра, Казанцева Валерія, Зуб Анастасія порадували своїх тренерів 

призовими місцями на відкритому V Всеукраїнському турнірі з дзюдо 

“Українка” серед дівчат 2008 – 2009, 2010 – 2011 , 2012 – 2013  років народження, 

що проходив 17 – 18  листопада 2023 року в м. Дніпро. 

  Досягнення в Чемпіонатах Дніпропетровської області з легкої атлетики з 

різних видів мають і вихованці тренерів-викладачів відділення легкої атлетики. 

Чемпіонами області юні легкоатлети ставали 6 разів,  призерами -  30.  4 обласних 

змагання з легкої атлетики щорічно проводяться на базі Синельниківської 

ДЮСШ. 
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Положай Михайло потрапив до вісімки кращих восьмиборців на 

Командному чемпіонаті України з легкої атлетики серед юнаків та                             

дівчат 2008 – 2009 років народження, що проходив 15 – 17 вересня 2023 року в               

м. Івано-Франківськ. 

Активне змагальне життя ведуть вихованці тренерів-викладачів відділення 

футболу. Восени розпочався новий Чемпіонат Дніпропетровської області з 

футболу сезону 2023 – 2024 року, в якому взяли участь 5 команд юних 

футболістів нашої школи. Після першого кола змагань 2 команди тренерів-

викладачів Віталія Волкова та Олександра Родзіна посідають лідируючі місця.  

Вихованці Синельниківської ДЮСШ продовжують навчання у 

спеціалізованих спортивних закладах: Дніпропетровському фаховому коледжі 

спорту, у Чернівецькому багатопрофільному ліцеї для обдарованих дітей, у 

Харківському фаховому коледжі спортивного профілю. Троє продовжують свою 

футбольну кар’єру, підписавши контракти з професійними футбольними 

клубами. 
 

Попри війну  невід’ємною складовою нашого життя є  сфера культури  

 

У 2023 році на розвиток і утримання культури  спрямовано 9552,3 тис.грн.  

Надання послуг населенню у сфері культури здійснюється мережею 

закладів культури, підпорядкованих міській раді. Це - Синельниківська школа 

мистецтв, Синельниківська міська дитяча бібліотека. У час повномасштабної 

війни заклади працюють  як в онлайн, так і в офлайн форматі.  

Протягом 2023 року працівниками закладів культури проведено заходи 

культурно-мистецького, національно-патріотичного спрямування, відзначення 

державних свят, подій та свят місцевого значення. 

Значна увага приділяється естетичному вихованню дітей та юнацтва. 

Школа мистецтв є комунальним позашкільними навчальним закладом освіти в 

галузі культури, яка здійснює естетичне виховання дітей. 

У 2022 – 2023 навчальному році, враховуючи всі пільгові категорії дітей, 

на 100% звільнені від оплати за навчання  31 учень. 

Навчання дітей здійснювалося по відділах та класах: фортепіанний відділ, 

відділ народних інструментів (баян, акордеон, гітара, бандура), відділ 

оркестрових інструментів (скрипка, саксофон, труба, тромбон, блок-флейта), 

вокальний відділ (академічний та естрадний спів), музично-теоретичний відділ, 

класи хореографії (бальний, класичний та народно-сценічний танці), клас 

образотворчого мистецтва.  

Творчі колективи та окремі вихованці школи мистецтв взяли участь та  

здобули неодноразові перемоги на 15 міжнародних, всеукраїнських, обласних та 

міських онлайн конкурсах та фестивалях. У конкурсах різних рівнів брали участь 

і викладачі школи.  

Комунальним закладом культури «Синельниківська міська дитяча 

бібліотека» у 2023 році обслуговано понад 2 тис. користувачів. Бібліотечний 

фонд склав 20501 примірник. Відвідало бібліотеку 8472 читачі, видано 34038 

примірників літератури. Протягом звітного року до послуг бібліотеки звернулось 
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багато внутрішньо переміщених осіб. Постійними її користувачами стали не 

тільки малеча, але й їх батьки. 

Міська дитяча бібліотека працює і робить усе можливе, аби підтримати 

кожного читача своєї бібліотеки, організовують дозвілля як для дітей, так і для 

дорослих. Робота закладу культури постійно висвітлюється на сторінці 

бібліотеки у Фейсбуці. 

У кінці 2023 року працівниками бібліотеки підведені підсумки і визначені 

найкращі читачі року. Ними стали сім’я ВПО: Попова Евеліна (9 років), Попова 

Юлія (мама), Петрусенко Світлана (бабуся). 

У 2023 році було виділено кошти з бюджету розвитку міста в сумі                  

49,9 тис.грн, на які придбано 210 книг для поповнення бібліотечного фонду. 

Ще одним із пріоритетних напрямків відділу культури є робота у напрямку 

релігії та охорони культурної спадщини.  

У місті налічується 16 релігійних організацій, 11 пам'яток історії,                                

4 пам'ятки архітектури. Ведеться постійний моніторинг збереження об’єктів 

культурної спадщини. 

Відділом культури та туризму міської ради спільно з підпорядкованими 

закладами культури було проведено 176 різноманітних заходів, з них 15 – 

загальноміських заходів. 

 

 

Соціальний захист різних категорій громадян 

 

Наше місто з перших днів повномасштабного вторгнення російської 

федерації почало приймати вимушених переселенців із районів проведення 

бойових дій. Усього у 2023 році наша громада прийняла понад 2 тис. осіб. 

Переважна кількість громадян розселились самостійно. 

На території міста розташоване одне місце тимчасового проживання  (далі 

- МТП) внутрішньо переміщених осіб - приватний гуртожиток.  Внутрішньо 

переміщені особи проживають у гуртожитку безкоштовно. Власник гуртожитку 

щомісячно отримує компенсацію на оплату комунальних послуг. 

 З березня 2022 року управлінням праці та соціального захисту населення 

міської ради щомісяця приймаються заяви від осіб, які безоплатно розмістили 

внутрішньо переміщених осіб на отримання компенсації. У 2023 році було 

прийнято 1865 заяв на суму 2 764 751 грн. 

Відповідно до потреб переселенців установами та закладами міста 

надавались освітні послуги у навчальних закладах міста, медичні послуги, 

послуги з обслуговування на дому, інформаційно-консультативні послуги, 

послуги з працевлаштування. 

Завдяки тісній співпраці з громадською організацією „Проліска”, 

благодійною організацією „Help IAg”, благодійним фондом „Янголи спасіння”, 

Міжнародною організацією міграції (МОМ) внутрішньо переміщені особи 

отримали різні види гуманітарної допомоги, а саме: продуктові набори, одяг, 

взуття, засоби гігієни та інше. 
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За 2023 рік профінансовано 51 687,6 тис.грн (за 2022 р. –                          

52 865,49 тис.грн) допомог сім’ям з дітьми. 

Щоб зробити життя у нашій громаді більш соціально-позитивним і 

якісним, підтримати найбільш незахищених громадян міста на принципах 

адресності та індивідуального підходу, у місті діє довгострокова Програма 

соціального захисту окремих категорій громадян на 2019 – 2025  роки. 

У 2023 році на реалізацію Програми спрямовано 10 971,1 тис.грн. 

Протягом 2023 року була передбачена підтримка ветеранів війни, 

захисників та захисниць України та членів їх сімей, членів сімей загиблих 

ветеранів за рахунок коштів бюджету Синельниківської міської 

територіальної громади, а саме: 

- надання щомісячної адресної допомоги членам сімей 

загиблих (померлих) захисників чи захисниць України (протягом 2023 року 

допомогу отримали 80 осіб на суму 1 405,8 тис. грн); 

- надання допомоги до Дня захисників і захисниць України учасникам 

бойових дій в АТО/ООС, у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації проти України, вдовам, одному з батьків 

загиблих (померлих) захисників чи захисниць України (протягом 2023 року 

допомогу отримали 29 родин загиблих на суму 58,0 тис. грн); 

- протягом 2023 року надана матеріальна допомога на лікування                      

11 особам, яким встановлена інвалідність внаслідок поранення, контузії чи 

каліцтва, та які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації проти України, за рахунок коштів бюджету 

Синельниківської міської територіальної громади на загальну суму 110,0 тис. 

грн. 

Також кошти у загальній сумі 2 243,8 тис. грн були спрямовані на: 

 - відшкодування витрат за безоплатне поховання загиблих (померлих) 

військовослужбовців ритуальній службі; 

 - відшкодування витрат за безоплатне транспортування тіл загиблих 

(померлих) військовослужбовців з моргів інших міст до моргу міста; 

- на оплату послуг за організацію та влаштування поминального обіду за 

загиблим (померлим) військовослужбовцем;  

 - надання одноразової грошової допомоги для виготовлення та 

встановлення надмогильного пам’ятника загиблим (померлим) 

військовослужбовцям, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, починаючи з 24 лютого 2022 року. Це новий напрямок 

програми, який діє з 2023 року. 

 

З бюджету Синельниківської міської територіальної громади у 2023 році за 

поданнями депутатів міської ради та від міського голови була виплачена 

адресна матеріальна допомога на лікування 128 жителям міста на суму                      

1090 тис.грн. 
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Завдяки співпраці міської ради з депутатами обласної ради, за їх 

пропозиціями згідно з Програмою соціального захисту окремих категорій 

громадян мешканці нашого міста отримують матеріальну допомогу за рахунок 

обласного бюджету. У 2023 році виплачено 920 тис. грн 72 громадянам міста. 

Надана матеріальна допомога 24 громадянам, у тому числі дітям, які 

постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС в сумі 14,5 тис.грн. 

Виплачена допомога 72 воїнам-афганцям у сумі 36 тис.грн до річниці 

виведення військ з Афганістану.  

За рахунок міського бюджету проведено компенсаційні виплати за 

пільговий проїзд окремим категоріям громадян у міському автомобільному 

транспорті за 2023 рік в сумі  4576,0 тис.грн, у приміському залізничному 

транспорті – 61,1 тис.грн. 

1 учасник бойових дій, який захищав незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, починаючи з 24 лютого 2022 року, 1 особа з 

інвалідністю внаслідок війни, 6 осіб з інвалідністю по загальному захворюванню 

пройшли санаторно-курортне лікування. 

18 громадян-довгожителів нашого міста, яким виповнилось 90, 95 років 

отримали привітання міського голови із врученням грошової допомоги на 

загальну суму 7800 грн. 

 

Синельниківський міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) продовжив роботу щодо 

підтримки внутрішньо переміщених осіб.  Протягом року соціальні послуги у 

відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 

отримали 2064 чол., з них 1702 людини - це громадяни - переселенці.   

Без уваги не залишались одинокі люди похилого віку та особи з 

інвалідністю – жителі нашого міста. Не припинялося обслуговування таких 

людей відділенням соціальної допомоги вдома: вчасно доставлялись продукти 

харчування, медикаменти, оплачувались комунальні платежі, надавались інші 

соціальні послуги 300 особам.  

Продовжили своє спілкування у шести клубах за інтересами, які діють при 

відділенні денного перебування, 274 громадян. Послугами перукаря на дому 

скористалися 148 маломобільних осіб. Автотранспортні послуги надали                        

117 особам, 21 людина скористалася послугами пункту прокату засобів 

пересування та реабілітації. 

Усього протягом 2023 року отримали різні види соціальних послуг                        

3178 осіб.  

    

Протягом 2023 року Синельниківським міським центром соціальних 

служб надано 537 соціальних послуг сім’ям/особам, з них консультування – 233, 

екстреного (кризового) втручання – 237, соціальний супровід сімей/осіб, які 

перебувають у складних життєвих обставинах – 22,   соціальний супровід сімей, 

у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування – 45. 

Даним родинам надані соціальні послуги відповідно до державних стандартів.  
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 З початку року на обліку сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, знаходилось 22 сім’ї, в яких виховується 52 дитини.  

Соціальну послугу соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-

сироти та діти позбавлені батьківського піклування, отримували 2 дитячі 

будинки сімейного типу, 9 прийомних сімей та 32 родини опікунів та 

піклувальників, в яких виховуються 94 дитини. Даним родинам надавались різні 

послуги відповідно до оцінок потреб кожної дитини та плану соціального 

супроводження сім’ї.  

З метою збереження життя та здоров’я дітей члени 2 прийомних сімей та      

2 дитячих будинки сімейного типу були вимушені виїхати за кордон, де і 

перебувають на даний час.  

Задля підтримки сімей та профілактики емоційного вигорання прийомних 

батьків та батьків-вихователів, фахівцями центру проводяться групи 

взаємопідтримки та тренінги. У жовтні 2023 року проведено тренінг за 

Програмою навчання прийомних батьків та батьків вихователів з метою 

підвищення їх виховного потенціалу. Охоплено 4 родини.  

    За   2023   рік   соціальну   послугу   екстрено (кризово) отримали 213 родин 

(660 осіб)  із числа внутрішньо переміщених осіб, які  потребували    допомоги.  

Також для оформлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів,  до центру звернулося 27 сімей ВПО, в яких виховується 

47 дітей.  17 дітей отримали психологічну допомогу.  

З метою підвищення ефективності попереджувальної роботи, спрямованої 

на запобігання поширенню наркоманії серед дітей та молоді, популяризацію 

здорового та безпечного способу життя, з початку року центром проведені 

інформаційно-профілактичні заходи, під час  яких розповсюджено  буклети на 

тему «Формування здорового способу життя» та  буклети з питань порушення 

психічного здоров’я підлітків, внаслідок вживання наркотичних речовин. На базі 

Синельниківських міських ліцеїв № 1, 2, 3 та 7 проведені бесіди зі здорового 

способу життя з учнями 4-8 класів. Охоплено 460 дітей. 

Актуальним є напрямок роботи, направлений на всебічну підтримку 

ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих. З метою 

психосоціальної підтримки спільно з громадською організацією «Крила надії 

Синельниківщини» та представниками Міжнародної організації з міграції 

проведені арт-терапевтичні заходи з членами сімей загиблих та членами родин 

військовослужбовців. Охоплено 22 родини. 

Задля  надання допомоги у вирішенні проблемних питань, які виникають у 

даних сім’ях, фахівцями центру надані соціальні послуги відповідно до 

державних стандартів. Протягом року сім'ям даної категорії надавалась допомога 

в оформленні документів, психологічна підтримка та консультації з різних 

питань. Також для адаптації та соціалізації військовослужбовців, на офіційній 

сторінці у Фейсбуці висвітлюється інформація про можливість профорієнтації та 

здобуття освіти.  

Всього у  2023 році соціальні послуги у центрі отримала 1681 особа. 
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Вдосконалюємо роботу щодо надання адміністративних послуг громадянам 

  

У грудні 2023 року затвердили оновлений перелік адміністративних 

послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг 

Синельниківської міської ради (далі – ЦНАП). Загальна кількість 

адміністративних послуг складає 586, з них 229, які стосуються комплексної 

послуги «Я-Ветеран». 

До складу ЦНАП ввели додаткову штатну одиницю адміністратора, яка є 

відповідальною особою за надання комплексної послуги. Станом                                             

на 01 січня 2024 року в рамках комплексної послуги надано 116 послуг.  

Усього протягом 2023 року в ЦНАП було зареєстровано                                   

8704 адміністративних справ. 

З метою створення безперешкодного середовища для всіх груп населення, 

забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права, 

отримувати послуги на рівні з іншими, для входу у приміщення Центру надання 

адміністративних послуг облаштували пандус та сходову площадку. 

Пандус для зручного пересування маломобільних груп населення зробили 

на виконання заходів Національної стратегії із створення безбар’єрного простору 

в Україні. 

Відділом реєстрації міської ради за 2023 рік виконано                                        

6418 адміністративних послуг щодо декларування та реєстрації/зняття з 

реєстрації місця проживання/перебування. 

 

Робота зі зверненнями громадян 

 

Окремим надзвичайно важливим напрямком є робота зі зверненнями 

громадян. 

Протягом 2023 року до структурних підрозділів міської ради, бюджетних 

установ, міських комунальних підприємств надійшло 17 438 (1107 - до міської 

ради і 16 331 – до структурних підрозділів) звернень громадян. 

Безпосередньо міським головою та його заступниками розглянуто  1107 

звернення, в яких порушені різноманітні питання: 

 позитивно вирішено – 566;  

 надано роз’яснень – 538; 

 відмовлено у задоволенні – 3. 

Жителі міста  звертались з питань: 

 комунального господарства – 159; 

 соціального захисту – 290; 

 охорони здоров’я – 32; 

 екології та природних ресурсів – 10; 

 сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей – 133; 

 праці і заробітної плати – 43; 

 житлової політики – 45; 

 аграрної політики і земельних відносин – 57; 

 освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та 

інтелектуальної власності – 19; 
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 діяльності органів місцевого самоврядування – 7; 

 діяльність місцевих органів виконавчої влади – 21; 

 транспорту і зв’язку – 5; 

 добросусідства – 38; 

 торгівлі – 21; 

 інше – 227. 
 

Під час проведення телефонних «гарячих ліній» до структурних підрозділів 

Синельниківської міської ради надійшло 116 звернень. 
 

На «Урядову гарячу лінію» та «Гарячу лінію голови Дніпропетровської 

облдержадміністрації» надійшло 281 звернення. 
 

У повному обсязі опрацьовано та надано відповіді на 3 депутатські 

звернення депутатів Синельниківської міської ради. Звернення стосувались 

питань благоустрою міста, управління багатоквартирними будинками. 

У 2023 році на виконання Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» до виконавчого комітету міської ради надійшло 57 запитів на 

інформацію. Відповіді надані вчасно, без порушення термінів. 

 

Відкритість та прозорість у діяльності міської влади 

 

Інформація про діяльність міської ради та її виконавчого комітету, ранкові 

звернення міського голови про стан справ у територіальній громаді, про факти, 

що загрожують життю, здоров’ю, та майну мешканців міста, аварійні ситуації, 

що виникають у роботі критичної інфраструктурі та про заходи, які 

застосовуються у зв’язку з цим,  інша інформація  була оперативно доведена до 

відома громадян через офіційний вебсайт міської ради, сторінку 

Синельниківської міської ради у соціальній мережі Фейсбук, Телеграм-канал 

міської ради «Наше місто. Офіційно». 

Для забезпечення доступності осіб з інвалідністю з порушенням зору, 

слуху та мовлення, на офіційному сайті додано відповідні інструменти. Для 

людей з обмеженими можливостями запроваджено контрастну версію, зум та 

голосове відтворення новин. 

З метою просування інструментів електронної демократії, офіційна 

сторінка міської ради підключена до Єдиної системи місцевих петицій,  системи 

«Громадський бюджет». 

Робота по висвітленню діяльності міської ради та її виконавчого комітету 

була організована і в друкованому медіа – газеті «Берег надій». На сторінках 

видання розміщено низку привітань міського голови з нагоди свят та пам’ятних 

дат, звіти про виконання бюджету територіальної громади та прийняті 

нормативні акти.  

З метою зберігання публічної інформації у формі відкритих даних та 

забезпечення надання доступу до неї широкому колу осіб Синельниківська 

міська рада, структурні підрозділи зареєстровані на Єдиному державному 

порталі відкритих даних. Набори даних, розміщені на порталі, постійно 
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оновлюють відповідальні працівники структурних підрозділів відповідно до 

постанови  Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про 

затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у 

формі відкритих даних». 
 

Співпраця з міжнародними партнерами 

Вирішувати міські питання допомагають іноземні партнери. Дієву 

допомогу отримуємо для ліквідації наслідків так званих «прильотів». Її  надають 

наші давні друзі. 

Серед них - гуманітарна місія «Проліска», що працює при підтримці УВКБ 

ООН. Власникам домоволодінь і квартир передають будівельні набори для 

екстреного ремонту та  тарпаулін від UNHCR Ukraine - Агентства ООН у справах 

біженців. 

Грошову допомогу на відновлення житла мешканцям багатоповерхівок, 

приватного сектору надає міжнародна гуманітарна організація Handicap 

International / Humanity & Inclusion. 

  Чеська гуманітарна організація «Людина в біді» (People in Need. PIN) 

надавала  допомогу власникам пошкодженого житла (встановлення вікон, заміна 

склопакету, балконного блоку, ремонт/заміна покрівлі) після візуальної оцінки 

пошкоджень будинків та обстеження, які підпадають під критерії PIN.  

 

У соціальному напрямку та громадської безпеки  приміській раді 

активно працює робоча група з громадської безпеки та соціальної 

згуртованості. При підтримці міжнародних організацій було  реалізовано                        

9  проєктів, 3 - будуть завершені у поточному.  Зокрема:  

- у рамках Програми ООН із відновлення та розбудови миру на території 

ДЮСШ облаштували футбольний майданчик зі штучним трав'яним покриттям; 

на базі спортивного блоку ліцею №7, придбавши необхідне обладнання, провели 

тримісячні безкоштовні курси для дівчат та жінок міста з фітнес-боксу, навчили 

їх самозахисту та опору для життя в сучасних реаліях.  

 На етапі реалізації:  

✔2 гранти для молоді, яка здійснила успішне навчання на платформі FUNdraiser. 

Це: проєкт молодіжної команди  ліцею № 2 «Безбар’єрні умови для вивчення та 

вдосконалення англійської мови серед дітей ВПО та соціально-вразливих 

верств» та проєкт команди  ліцею №1 «Створення  мультимедійного простору з 

інноваційним навчальним комп’ютерним комплексом».  

✔Триває робота над втіленням у життя проєкту щодо створення психологічної 

кімнати з відповідним оснащенням з метою соціалізації, надання психологічної 

допомоги І рівня для швидкого повернення до мирного життя ветеранів, які 

повертатимуться до цивільного життя; 

- за грантові кошти Міжнародної організації з міграції отримали мобільний 

кінотеатр для створення в нашій громаді медіа-простору для навчання, 

спілкування, інформування та змістовного дозвілля громадян різних вікових та 

соціальних верств;   
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- завдяки гуманітарній місії  «Проліска» та фінансовій підтримці УВКБ 

ООН при Центрі дитячої та юнацької творчості облаштували сучасний дитячий 

простір для навчання та цікавого дозвілля дітей різних вікових груп, в тому числі 

ВПО; 

- разом із Синельниківською  міськрайонною організацією Червоного 

Хреста України у ліцеї №1 впровадили  проєкт  «Безпечне дитинство»: 

облаштували клас безпеки для проведення занять зі здобувачами освіти спільно 

з працівниками ДСНС, поліції, медпрацівниками із питань пожежної, мінної 

безпеки та цивільного захисту в умовах війни; 

  - у рамках проєкту «Забезпечення безперервності навчання та розвитку 

дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні»,  від Дитячого фонду ООН 

ЮНІСЕФ в Україні та ТОВ «ОБНОВА КОМПАНІ» отримали бокси з навчально- 

розвивальними матеріалами для освітнього процесу в двох садочках, 

дошкільному підрозділі одного з ліцеїв;  

- з метою посилення соціальної згуртованості між членами громади та 

запровадження рівноправного доступу до інтегрованих соціальних послуг сім’ям 

з дітьми, особливо тих, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

реалізується проєкт «Соціальні ініціативи для сімей з дітьми на рівні громад» 

спільно з громадською організацією «Дніпровська ліга соціальних працівників» 

за підтримки ЮНІСЕФ.  

У тісній співпраці з надавачами соціальних послуг громади працюють два 

фахівці із соціальної роботи та створено  кімнату «Простір, дружній до дітей» 

для психосоціальної підтримки сімей з дітьми різних категорій; 

- для  людей похилого віку, які обслуговуються в Синельниківському 

міському територіальному центрі соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг), надавались послуги по покосу трави, обрізки дерев,  ремонту 

сантехніки та електрики в рамках проєкту «Соціальний майстер» при підтримці 

Благодійного фонду «Глоба 22». 

 

Об’єднані  вірою у Перемогу 

 

З першого дня війни кожен житель громади на своєму місці робив і 

продовжує робити  все можливе, аби якомога швидше звільнити українську 

землю від загарбників. 

До цієї роботи долучилися підприємства міста, установи, бізнес, інститути 

громадянського суспільства, пересічні громадяни. 

Робота кожного була і залишається спрямована на допомогу нашим 

Збройним Силам, вимушеним переселенцям, вразливим категоріям громадян 

міста. 

Сьогодні кожен житель нашої громади – волонтер. Хтось плете 

маскувальні сітки, хтось малює, хтось донатить, доставляє на передову все, що 

зібрано у найкоротший термін, аби допомогти нашим воїнам чи вимушеним 

переселенцям, громадянам з числа незахищених категорій.    

Щира подяка всім за небайдужість, активну громадянську позицію, 

безкорисну невтомну працю!  
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Запорука нашої Перемоги у єдності. Будь-яка допомога кожного сьогодні  

– неоціненний внесок у таку очікувану Перемогу над ворогом!   

Будьмо єдині і надалі! Україна переможе, як би не було важко! 

 

Ключові питання 2024 року 

 

- забезпечення безперебійної життєдіяльності міста в умовах воєнного часу; 

- підтримка Сил оборони та безпеки, допомога військовим частинам; 

- соціальний захист населення, допомога окремим категоріям громадян, серед 

яких - члени сімей загиблих захисників і захисниць. 

 

Шановні жителі Синельниківської громади! 

 

Ще раз  хочу сказати всім ДЯКУЮ!  

Разом ми – велика сила!  

Ми захищаємо свій дім, свою землю, пам’ятаючи ціну. І ми витримаємо це 

надскладне випробування, як би важко не було! 

Слава Україні, слава українцям – вільним, нескореним, відважним, 

непереможним!   

Слава всім, хто бореться, трудиться в тилу, допомагає! 

Все буде Україна! 

Працюємо далі! 

 

 

 

Міський голова                                                               Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 


